



В прошлом году одной из самых громких сенсаций среди отечественного шоу - бизнеса стала свадьба 37-летнего рок-музыканта Шнура, по паспорту – Сергея Шнурова. Церемония бракосочетания прошла 31 июля в Санкт-Петербурге, женой музыканта стала журналистка - Елена Мозговая, которую еще называют Матильдой.

Сама церемония бракосочетания прошла в тихой обстановке и без пафоса, жених прибыл к дворцу бракосочетания, находящегося на Английской набережной, не на лимузине, а на «Субару». По такому случаю, правда, ЗАГС не закрывали, и поэтому регистрация брака прошла вместе с остальными парами.

Праздничную одежду рок-музыкант также не надевал. На Сергее Шнурове были джинсы и белая рубашка с изображением белой девушки с лиловыми волосами. Но, все же, певцу удалось отличиться – свою праздничную бутоньерку он приколот себе на ширинку. Друзья музыканта, тоже не остались в накладе, и зная скандальную натуру музыканта, преподнесли молодоженам в качестве подарка композицию из фиалок, сделанную в виде мужского полового органа.

На торжественном мероприятии присутствовали только самые близкие люди, не больше 15 человек. Поздравить молодую пару пришли Василий Уткин, актер Вилле Хаапсало, продюсер Василий Мельников с супругой. В роли свидетеля со стороны жениха был молодой театральный режиссер Василий Бархатов.

Расписавшись, молодожены и гости отправились на проведение свадебного банкета в ресторан «Парк» у Спаса на Крови.

Для Сергея Шнурова это уже третий брак. У него есть 17-летняя дочь Серафима и 10-летний сын Аполлон от предыдущих жен. Мозговая вышла замуж впервые.